



## Встреча с членами руководства и послами исламских стран - 18 /Feb/ 2023

Сегодня утром Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи по случаю благословенного праздника пророческой миссии на встрече с членами руководства исламского режима, депутатами и послами исламских стран, гостями и участниками международного конкурса Корана отметил, что использование безграничного и величайшего наследия пророческой миссии великого пророка ислама (ДБАР) является решением всех проблем, и путем достижения исламской уммы мирского и потустороннего счастья, и далее добавил: «Если бы исламские страны следовали учению пророческой миссии пророка, злобный сионистский режим не смог бы совершать зверства и преступления против угнетенных палестинцев на глазах исламской уммы. Иранский народ и режим Исламской Республики, конечно же, будут по-прежнему продолжать выполнять свои обязанности в этом направлении».

Поздравив народ Ирана, всех мусульман мира и честных людей с этим благословенным праздником, Верховный Лидер революции назвал пророческую миссию величайшим и ценнейшим даром и благословением Господа человечеству, и, разъясняя наследие миссии пророка, подчеркнул: «Единобожие и освобождение от рабства кому-либо другому, кроме Бога, является величайшим сокровищем этой миссии, потому что все войны, преступления и зло на протяжении истории произошли от рабства кому-то другому, кроме Бога».

Очищение в качестве лекарства и средства освобождения человека и человеческих сообществ от любого вида коррупции и пороков, обучение, подразумевающее подчинение личной и общественной жизни Божественному руководству и повелениям, мудрость, означающая управление человеческой жизни разумом, мудростью и ученостью являются другими богатствами миссии последнего пророка, на которые указал Верховный Лидер революции.

Продолжая цитировать Коранические аяты для описания сокровищ миссии пророка, Верховный Лидер революции отметил, что выдержка и сопротивление служат ключом и путем достижения любой цели, и добавил: «Совершение молитвы также является одним из других уникальных даров Господа, данных человечеству в благословении пророческой миссии».

Прокитировав славный аят из Священного Корана «هَبَيْدُ حِمَاءِ إِرْكَفَ عَلَىٰ أَشَدِ» Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «أشد» означает быть твердым и непробиваемым против врагов, что, к сожалению, не принимается во внимание. Конечно, хорошее общение упорядоченной и мудрой власти с другими сообществами – это хорошо, но в вопросе влияния человек и общество практически контролируются и управляются иностранцами».

Еще одним ценным даром пророческой миссии Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал привязанность, любовь и искренность между членами общества и добавил: «Отдаление и отстранение от мятежников мира, избавление от тьмы и цепей невежества, фанатизма и застоя являются одними из тысяч драгоценных сокровищ ислама и миссии пророка».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что незнание сокровищ миссии пророка является богохульством и достаточностью устной гордости, а не практической, среди поведения человеческого сообщества перед этим безграничным благословенным даром, и сказал: «Раскол, отсталость и другие слабости практического и научного порядка служат результатом такого отношения к пророческой миссии».



Создание величайшей цивилизации человеческого сообщества в третьем и четвертом веке хиджры Лидер Исламской революции назвал результатом относительного следования Кораническому учению, и подчеркнул: «Даже сегодня, если использовать беспрецедентные возможности послания пророка и Священного Корана, — слабости исламского мира будут устраниены, и будет подготовлена почва для счастья и прогресса».

Вопрос о Палестине Верховный Лидер революции счел одной из серьезных слабостей и ран исламской уммы, и подчеркнул: «Один народ и страна на глазах у людей исламского мира каждый день подвергаются бесконечному угнетению со стороны злобного, жестокого и коварного режима, а исламские страны при всем их богатстве, потенциале и возможностях только смотрят, а некоторые из этих стран в последнее время даже сближаются с этим кровожадным режимом».

Лидер Исламской революции счел ослабление таких стран одним из результатов проявления молчания перед лицом преступлений и сотрудничества с сионистами, и добавил: «Дело дошло до того, что Америка, Франция и ряд других государств, якобы под видом решения проблем мусульман дали себе право вмешательства в исламский мир, в то время как сами они беспомощны, не в состоянии решать проблемы своей страны, и не способны управлять ею».

В связи с этим Верховный Лидер революции заявил: «Если бы с самого первого дня исламские правительства прислушались к словам доброжелателей, в том числе, великих ученых Неджефа, и твердо выступили против оккупационного режима сионистов, то сегодня ситуация в районе Западной Азии была бы абсолютно другой, а исламская умма во многих отношениях была бы более сплоченной и сильной».

Подчеркнув четкую и открытую позицию Исламской Республики в поддержке угнетенных палестинцев, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Исламский режим не считается ни с кем, и открыто поддерживая и защищая палестинский народ, он будет помогать ему всеми возможными средствами».

Сославшись на сосредоточенность врагов на иранофобии, Верховный Лидер революции добавил: «К сожалению, правительства, которые обязаны помогать палестинскому народу, сами соглашаются и вторят голосам врагов ислама об иранофобии».

Верховный Лидер революции отметил, что возвращение к учению пророческой миссии, единство и сплоченность мусульманских народов, а также настоящее, а не формальное сотрудничество исламских правительств станет путем выхода и решением проблем исламской уммы.

В конце своего выступления, вновь выразив сожаление и скорбь по поводу недавнего землетрясения в Турции и Сирии, которое вызвало огромное количество жертв и пострадавших, Лидер Исламской революции сказал: «Важность политических вопросов, таких, как Палестина и вмешательство Америки, должны в любых ситуациях быть в центре внимания исламской уммы».

В начале этой встречи президент страны И. Раиси в своей речи заявил, что философия пророческой миссии состоит в воспитании человека и создании общества по Корану, и далее подчеркнул: «После победы исламской революции, как и в начале исламской эры, враги выстроились в ряд против нашего народа, затеяв военную, экономическую и политическую войну, но иранский народ своим похвальным упорством предотвратил всевозможные провокации и заговоры врагов».

Президент И. Раиси, высоко оценив доблестное шествие иранского народа 22 бахмана, назвал его удвоенной ответственностью для всех тех, кто занимается решением проблем страны, и подчеркнул: «При взаимодействии и участии народа нет неразрешимых проблем, мы заявляем нашему руководству и дорогому народу, что существующую инфляционную ситуацию мы непременно возьмем на контроль».



Президент также указал на просчеты врагов в отношении иранского народа, в том числе, во время недавних осенних событий, и заявил: «До вчерашнего дня Запад был заинтересован в соглашении, но когда он был вынужден принять требования иранского народа, с началом беспорядков он покинул стол переговоров, и— приветствовав их, заявил, что продолжит работу на улицах, только Исламская Республика своим достойным и созидательным участием в международных сообществах будет выполнять интересы иранского народа».